
学校評価・保護者アンケート集計結果    

Ｈ２８．９．２９ 

 ※回答数 ３年５８、２年６１、１年７０→合計１８９（兄弟、姉妹は上の学年で回収） 

※数値の上段は人数、下段は割合。 網掛け部分    は特徴的なもの（「３」は６０％超、「４」「２」は 

３０％超）を示す。 

 
◎４ 〇３ △２ ●１ 

無答 

めざす 

学校像

より 

学校に、イキイキ・ハツラツ・キビキビとした雰囲気が感じら
れる。 

４２ 

(24％) 

１２１ 

（68％） 

１２ 

（7％） 

３ 

（2％） 

１１ 

 

学校は、子どもの目標や挑戦していることに、応援や支援をし
ている。 

３８ 

(22％) 

１１９ 

（67％） 

１９ 

（11％） 

１ 

（1％） 

１２ 

 

学校は、子どもにとって居場所があり、安心して生活している。 ３９ 

(22％) 

１２５ 

（71％） 

１１ 

（6％） 

１ 

（1％） 

１３ 

 

 

学

校

運

営 

 

 

１ 子どもは，学校生活を楽しんでいると思う。 ７８ 

(41％) 

１０１ 

（53％） 

１０ 

（5％） 

 

 

 

２ 学校は，教育方針を明らかにし，共感もできる。 ３５ 

（19％） 

１３５ 

（72％） 

１６ 

（9％） 

２ 

（1％） 

１ 

３ 学校は，家庭との連携を適切に行っていると思う ４４ 

（23％） 

１１７ 

（62％） 

２６ 

（14％） 

２ 

（1％） 

 

４ 学校は，子どもの個性や能力を伸ばそうと努力していると思
う。 

３１ 

（17％） 

１２４ 

（66％） 

３２ 

（17％） 

１ 

（1％） 

１ 

５ 学校には，気軽に相談できる雰囲気がある。 ２９ 

（15％） 

１０６ 

（56％） 

４７ 

（25％） 

６ 

（3％） 

１ 

 

学

習

指

導 

 

 

６ 学校は，基礎的な学力を身につけたり，学んだことを他に活用したりする

ために，各教科の学習以外でも様々な取り組みをしていると思われる。 

２３ 

（12％） 

１１５ 

（61％） 

４９ 

（26％） 

２ 

（1％） 

０ 

７ 教師は，分かりやすい授業に努めていると思う。(子どもがそ
う言っている) 

１５ 

（8％） 

１２５ 

（67％） 

４６ 

（25％） 

２ 

（1％） 

１ 

８ 教師は，子どもが「自分で考え行動する力」を育成していると
思う。 

２３ 

（12％） 

１３０ 

（70％） 

３２ 

（17％） 

 

 

４ 

９ 子どもは，家庭学習の習慣が身に付いてきている。 ２６ 

（14％） 

８１ 

（43％） 

６２ 

（33％） 

１９ 

(10％) 

１ 

10 子どもの学力の状況は，学校からの情報により把握している。 ３３ 

（18％） 

１２０ 

（64％） 

３０ 

（16％） 

５ 

（3％） 

１ 

11 子どもの学力は，以前と比べ少しずつでも向上していると思
う。 

２１ 

（11％） 

９２ 

（49％） 

６０ 

（32％） 

１６ 

（9％） 

 

 

生

徒

指

導 

 

 

 

 

 

12 教師は，基本的な生活習慣を身につけさせるための指導を適切
に行っていると思う。 

２６ 

（14％） 

１４４ 

（76％） 

１７ 

（9％） 

２ 

（1％） 

 

13 教師は，命を大切にする心や規範意識を育てていると思う。 ２６ 

（14％） 

１３５ 

（72％） 

２６ 

（14％） 

１ 

（1％） 

１ 

14 教師は，子どもからの相談事や悩みについて，親身になって応
じてくれていると思う。 

３４ 

（18％） 

１１７ 

（62％） 

３３ 

（18％） 

５ 

（3％） 

 

15 教師は，不登校や差別・いじめをなくすための指導を適切に行
っていると思う。 

２８ 

（15％） 

１３１ 

（70％） 

２４ 

（13％） 

５ 

（3％） 

１ 

16 教師は，人の生き方について考えさせたり，豊かな心を育てた

りしようとしていると思う。 

２３ 

（12％） 

１２９ 

（69％） 

３３ 

（18％） 

３ 

（2％） 

１ 

 

そ

の

他 

17 学校は，行事を工夫し，生徒にとって楽しく充実したものとな
るよう努めている。 

６５ 

（34％） 

１１１ 

（59％） 

１０ 

（5％） 

３ 

（2％） 

 

18 部活動は，子どもにとって充実した活動になっていると思う。 ６３ 

（33％） 

１００ 

（53％） 

２０ 

（11％） 

６ 

（3％） 

 

19 学校は，校舎内外の教育環境の整備・美化に努めている。 ４４ 

（23％） 

１３１ 

（69％） 

１３ 

（7％） 

１ 

（1％） 

 

20 学校は、子どもたちの様子や各種情報を様々な手段で適切に伝
えていると思う。 

５９ 

（31％） 

１１４ 

（60％） 

１５ 

（8％） 

１ 

（1％） 

 

家

庭 

家庭では、子どもに思いやりや正義感、善悪の判断について厳しく
しつけている。 

４７ 

（25％） 

１２６ 

（67％） 

１４ 

（7％） 

２ 

（1％） 

 

子どものケータイやスマホ、ネットゲームなどの使用について、家

庭での約束事が決められている。 

３９ 

（21％） 

９７ 

（52％） 

４３ 

（23％） 

９ 

（5％） 

１ 


